
                             

～ 短 冊 に 願 い 事 を 書 こ う ～～ 短 冊 に 願 い 事 を 書 こ う ～～ 短 冊 に 願 い 事 を 書 こ う ～～ 短 冊 に 願 い 事 を 書 こ う ～    

 ６月下旬から公民館ロビーに七夕飾りのスペースが設けられ、多くの人が願い事を書いてくれまし

た。短冊と一緒に飾られたたくさんの七夕飾りはサロンの方が作ってくださり、とても華やかになっ

ています。願い事の中には、コロナウイルスが早く落ち着いて○○に行きたい、○○に会いたいなど

が書かれた短冊が多く、改めて早くコロナウイルスが終息してほしいと感じました。皆さんが短冊に

書いた願い事がどうか叶いますように。 



 
 

                             

７月９日（金）、三隅保健センターを会場に寿

大学を行いました。新型コロナウイルスの影響

で５・６月が中止となり、今年度初開催として

入学式を実施しました。栄養士の緒方晴菜先生

をお招きし「バランスの良い食事の摂り方と熱

中症対策について」というテーマで講演してい

ただきました。塩分量を意識しながら調理する

ことの重要性や、熱中症にならないための工夫

やなった場合の対処法などを教わりました。 

長門市海岸清掃の日長門市海岸清掃の日長門市海岸清掃の日長門市海岸清掃の日～水尻・～水尻・～水尻・～水尻・小島海岸～小島海岸～小島海岸～小島海岸～    
 ７月４日（日）長門市一斉海岸清掃が行われました。三隅地区では水尻、小島海岸の２箇

所で、自治会住民や企業ボランティア等含む約１５０名の参加者により海岸漂着物の回収を

しました。ペットボトルや空き缶・瓶など様々な種類のゴミがありましたが、参加者はゴミ

袋がいっぱいになるまで回収をし、海岸は大変きれいになりました。 

第２回夢プラン部会第２回夢プラン部会第２回夢プラン部会第２回夢プラン部会    

令和３年度令和３年度令和３年度令和３年度    寿大学入学式寿大学入学式寿大学入学式寿大学入学式    

７月９日（金）第２回夢プラン部会が行

われました。この日は部会のメンバー１０

人が集まり、今後の取組課題の選定や課題

解決に向けたグループ分けをしました。前

回の話し合いでは、「環境美化」というテー

マで進めていくというところまでが決まっ

ていました。今回の話し合いでは、環境美

化の中から、河川・道路・空き家の整備や

それに伴う公共交通などに絞って進めてい

くことが決まりました。今後も月に一回部

会のメンバーが集まり、具体的対策等につ

いて協議をしていく予定です。 

浅田小浅田小浅田小浅田小    水泳記録会水泳記録会水泳記録会水泳記録会    

７月１５日（木）浅田小学校で水泳記録会

が行われました。水泳記録会には５・６年生

が参加し、自分のエントリーした種目の記録

を測りました。昨年は水泳の授業がなく、２

年ぶりの開催です。児童は保護者や他学年の

児童が声援を送る中、自己ベスト更新に向け

一生懸命泳ぎました。 



                             

【自己紹介】 

出身は、旧三隅町浅田で、浅田小学校の横を流れる浅田川を遡ると、我が家に着きます。ですので、浅田

小学校、三隅中学校は、私の母校です。また、明倫小学校にも４年間勤務したことがありますので、３校の

校歌が歌えます。（時々歌詞を間違えることがありますが…） そのお世話になった三隅地区で、しかも母

校である浅田小学校に勤務させていただき、大変ありがたく思っています。 

 小学生の頃は、友達と運動場に集まってソフトボールや缶けりをしたり、自転車に乗って友達の住む自治

会に行ったりすることが楽しみでした。そして、夏休みになると男子はソフトボール、女子はキックベース

ボールの子ども会対抗の大会があり、優勝目指して暑い中練習したことや、優勝して旧大津郡の大会へ出ら

れたことも懐かしく思い出されます。 

 中学校時代には、オレンジジャージのズボンの裾のファスナーを開けて、いかにもベルボトムを履いてい

るような気分で過ごしていたこと、ソックタッチで靴下がずり落ちないようにしていたことも思い出されま

す。同年代の皆さん、そうですよね。 

 
【浅田小の自慢できること】 

 子どもたちは、素直で仲が良く、上級生は下級生の面倒をよくみてくれています。また、地域のことを学

ぶ姿に主体性が増し、「浅田に育ち、浅田に学び、浅田を愛する 浅田っ子」にどんどん近づいて行ってい

ます。また、日頃から私が言っている「努力するスタミナ」を少しずつ身に付けながら、いろいろなことに

チャレンジしている姿がたくさん見られるようになりました。これからの成長にも大いに期待しています。 

 そして、何と言っても、地域の方々のご支援に恵まれていることです。いろいろな行事に必ず地域の方に

入ってもらっているといっても過言ではありません。ありがたいことです。また、おやじの会の結束が強く、

ＯＢの方の参加が多いことも自慢です。今年もおやじの会を中心としたイベントの開催を予定しており、今

から楽しみです。 

 
【三隅のここが好き】 

やはり、自然が豊かなところです。海、そして山。見ていると落ち着きます。やっぱりふるさとはいいも

のだなとつくづく感じています。また、穏やかな中にも、自分の信念をもっていらっしゃる方が多いなと感

じています。 

【趣味】 

スポーツ観戦です。試合会場で観戦したいのですが、今はもっぱらテレビを通して声援を送っています。

特に、ピンチの時にどのように切り抜けていくのか、見ていてハラハラします。また、自分が経験したスポ

ーツでは、「自分だったら…。」と考えて観ることも楽しみの一つです。 
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 第三弾は“浅田小学校 阿部 徹也 校長先生”に趣味や浅田小の自慢を聞きました！ 

 

 ７月１２日（月）浅田小の６年生が、総合的な学習

で沢江にある村田清風の墓掃除を行いました。児童は

竹ぼうきで落ち葉を集めたり、お墓を磨くなど一生懸

命に清掃に取り組んでいました。地元の偉人である村

田清風の墓をこれからも大切にしてほしいです。 

村田清風の墓掃除村田清風の墓掃除村田清風の墓掃除村田清風の墓掃除    

    



 三隅公民館に七夕（笹）飾りがあります。笹の葉に願

い事をつるしたり、飾りを作ったりしたのは何年ぶりで

しょう。「折り紙で作る飾りってこんなに難しかったっ

け？」と思いながら童心に返ってユーチューブを見て飾

り作りに奮闘しました。皆さんも三隅公民館に来られた

時は短冊に願い事を書いてみてはいかがでしょうか。 
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８ 月 寿 大 学 に つ い て８ 月 寿 大 学 に つ い て８ 月 寿 大 学 に つ い て８ 月 寿 大 学 に つ い て    

○日 時 ８月１1 日（水）  

○会 場 三隅保健センター集団検診室 

○内 容 「おもちゃと遊びとオーラルフレイ

ル予防」 

○講 師 長門市地域包括支援センター職員 

長門おもちゃ美術館職員 

○対 象 おおむね６５歳以上の方 

○問合先 三隅公民館 TEL43-0811 

 

～集落支援員上田のおしゃべり～ 

地域の方をゲストティーチャーとしてお迎えし、様々な

分野に分かれて三隅中の生徒が体験学習をします。中学生

以外の方でも参加ＯＫです！（※一部参加不可）電話でお申

し込みのうえぜひお越しください！ 

（日時）8 月 2２日（日）9：30～11：00 頃 

※中学校の奉仕作業終了後 

（場所）三隅農業者トレーニングセンター、三隅中学校 

（申し込み方法）電話 43-0811（三隅公民館） 

受付時間：平日８：３０～17：00  

締切：８月 10 日（火） 

※人数によっては受付ができない講座があります。 

【学習内容】 

〇ドローン飛ばし体験    〇写真      

〇つり            〇フラワーアレンジメント 

〇木工            〇ハーバリウム 

〇イラスト         〇ネイル 

〇動画           〇将棋 

〇馬のお世話             〇歴史 

三隅中学校体育祭実施に係る三隅中学校体育祭実施に係る三隅中学校体育祭実施に係る三隅中学校体育祭実施に係る    

コロナ感染予防対策のお知らせコロナ感染予防対策のお知らせコロナ感染予防対策のお知らせコロナ感染予防対策のお知らせ    

９月４日（土）《雨天順延》に予定しておりま

す三隅中学校体育祭は、コロナ感染予防対策とし

て、来校者につきましては原則生徒と同居の家族原則生徒と同居の家族原則生徒と同居の家族原則生徒と同居の家族

とさせていただいておりますので、ご理解、ご協

力を賜りますようよろしくお願いいたします。 

三 隅 地 区 主 要 行 事 予 定三 隅 地 区 主 要 行 事 予 定三 隅 地 区 主 要 行 事 予 定三 隅 地 区 主 要 行 事 予 定    

11 水 寿大学（三保セ 10：00～11：00） 

20 金 夢プラン部会（農トレ 19：00～） 

22 日 ふれあい講座（農トレ・三中 9：30～） 

28 土 公民館肝試し（農トレ 19：00～） 

 

２ 月 夏休み子ども陶芸教室（宗文９：３０～） 

3 火 絵画教室①（農トレ 10：00～） 

4 水 絵画教室②（農トレ 1０：00～） 

5 木 清風さんの夏休み（清風記念館 9：00～） 

宿題の森（農トレ 13：00～14：30） 

6 金 宿題の森（農トレ 8：30～10：00） 

17 火 宿題の森（浅小 8：30～10：00） 

18 水 宿題の森（浅小 8：30～10：00） 

19 木 宿題の森（浅小 8：30～10：00） 

夏 休 み 子 ど も 教 室 予 定夏 休 み 子 ど も 教 室 予 定夏 休 み 子 ど も 教 室 予 定夏 休 み 子 ど も 教 室 予 定    


